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Przasnysz, dnia 16 kwietnia 2020r.
Do Wykonawcéw

Dotyczy: zapytania ofertowego na Przygotowanie i przeprowadzenie kampanii promocyjno
— informacyjnej dotyczgcej realizacji projektu pn. ,,Odnawialne iréodla energii w Gminie
Przasnysz”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Zamawiajacy przekazuje pytania wniesione przez Wykonawcoéw wraz z odpowiedziami.
1. Jakie jest wyposazenie sali konferencyjnej, ktéra udostepnia Zamawiajacy?

Odpowiedz: Sala konferencyjna, ktora udostepni Zamawiajgcy, jest wyposazona w stoty oraz
krzesta — 90 szt.. Ponadto, sala posiada zaplecze socjalno-sanitrane (kuchnia, tazienka).

Jednoczesnie, Zamawiajacy podkresla, iz zgodnie z pkt II ppkt 8 Zapytania ofertowego
obowigzkiem Wykonawcy jest zapewnienie wszelkiego wyposazenia niezbednego do
przeprowadzenia konferencji (ponad wyposazenie sali udostepnianej przez Zamawiajacego).

2. Czy zastawa na organizacj¢ przerwy kawowej ma by¢ jednorazowa czy wielorazowa?

Odpowiedz: Zamawiajagcy wymaga zastawy wielorazowej: szklanki dla napojow zimnych,
filizanki dla napojoéw goracych.

3. Czy przerwa kawowa ma by¢ dostepna przez caly czas trwania konferencji czy podana
jednokrotnie (np. przed konferencja lub na zakonczenie)?

Odpowiedz: Napoje zimne oraz gorace majg by¢ dostepne przez caly czas trwania
konferencji.

4. Czy podany naktad materiatéw drukowanych dotyczy jednorazowego druku, czy tresé
bedzie sie¢ zmienia¢ w trakcie projektu (jezeli tak to jakie naklady poszczegdlnych
publikacji ma uwzgledni¢ wykonawca)?

Odpowiedz: Wymagany przez Zamav-viaj acego nakfad ma charakter druku jednorazowego.

5. Jaka ma by¢ dhugos¢ prezentacji (ilos¢ slajdow)? Czy wklad merytoryczny do
opracowania przygotuje Zamawiajacy?
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie precyzuje liczby slajdow. Wykonawca powinien
merytorycznie, rzeczowo przedstawi¢ prezentacje, uwzglednigjac ogdlne =zasady /
powszechnie przyjete standardy prowadzenia prezentacji. Zamawiajacy przekaze Wykonawcy
ogélne informacje o projekcie, za merytoryczne przygotowanie prezentacji odpowiada
Wykonawca.

6. W ilu lokalizacjach maja zosta¢ rozmieszczone plakaty? Czy zakup miejsca lezy po
stronie Wykonawcy?

Odpowiedz: Zgodnie z pkt II ppkt 3 Zapytania ofertowego liczba lokalizacji wynosi 20.
Biorge pod uwage charakter lokalizacji (np. szkoly, sotectwa) nie bedzie koniecznosci zakupu
miejsca.

7. Jaka jest szacowana warto$¢ zamOwienia?

OdpowiedZ: Zamawiajacy na obecnym etapie nie udostepnia informacji o szacunkowej
wartosci zamowienia.

8. Czy Zamawiajacy precyzuje dzien tygodnia, w ktorym maja ukazaé sie artykuty
sponsorowane w prasie?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie precyzuje dnia tygodnia, w ktérym majg ukazaé sie artykuty
sponsorowane w prasie.

9. Jaka ma by$ wielko$¢ artykutu sponsorowanego?

Odpowiedz: Objetos¢ artykutu musi by¢ zgodna z wymogiem z pkt II ppkt 4 Zapytania
ofertowego.

10. Prosz¢ o podanie szacunkowej wartosci zamowienia lub kwoty jaka Zamawiajacy
zamierza przeznaczy¢ na realizacje zadan?

Odpowiedz: Zamawiajacy na obecnym etapie nie udostepnia informacji o szacunkowej
wartosci zamowienia.

11. Proszg o przestanie lub udostepnienie formularza ofertowego w wersji edytowalnej,
np. w wordzie.

Odpowiedz: Zamawiajacy udostgpnia formularz w wersji edytowalnej.

12. Prosz¢ o wyjasnienie sposobu dystrybucji ulotek i broszur. Z jednej strony ulotki i
broszury maja by¢ dystrybuowane przez Wykonawce podczas dwdch
spotkari/konferencji a z drugiej strony pisza Panstwo o ich dostarczeniu na co najmniej
3 dni przed pierwsza konferencja ( 30% ulotek i broszur ) a pozostale do 30 czerwca
2020.
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Odpowiedz: Wszystkie ulotki i1 broszury beda dystrybuowane przez Wykonawce w trakcie
spotkan / konferencji.

13. Do wykonania jest 1000 sztuk plakatow i ich dystrybucja. Pisza Panstwo o 20-stu
lokalizacjach ( np. szkoty, solectwa). Czy caly naktad ma by¢ rozwieszony w tych 20-
stu lokalizacjach ? Czyli na jedng lokalizacje - 50?

Odpowiedz: Wykonanie i dystrybucja maja nastapi¢ zgodnie z pkt II ppkt 3 Zapytania
ofertowego.

14. Jaki rodzaj prezentacji nalezy przygotowaé na konferencje i o jakim czasie trwania?

Odpowiedz: Wykonawca powinien merytorycznie, rzeczowo przedstawi¢ prezentacje,
uwzgledniajgc ogolne zasady / powszechnie przyjete standardy prowadzenia prezentacji.
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